



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

慎终如始坚守初心 踔厉奋发勇于作为

新泾镇举行庆祝中国共产党成立 103 周年主题活动

7月1日,新泾镇隆重举行“慎终如始坚守初心 踔厉奋发勇于作为”庆祝中国共产党成立103周年主题活动暨区域化党建工作联席会议。

区委常委、区委组织部部长白雪茹,区委组织部副部长、区人才局局长刘于朋,程家桥街道党工委书记傅蕾,新长宁集团党委书记、董事长倪尧,区委宣传部网信办副主任翁卓炯,虹桥临空经济园区党委副书记王敏,百联西郊购物中心党总支书记、总经理龚辉,上海市农业农村委员会执法总队党委副书记汤惠杰,中海油服上海分公司党委副书记张秋民等出席活动。新泾镇领导班子成员、“最虹桥”党建联盟8家产业联盟代表、区域化党建单位负责人、“光荣在党50年”党员代表、各基层党组织书记、零距离书记工作室负责人、“两企三新”党组织代表等200余人现场参加。

今年,新泾镇共有183名老党员荣获“光荣在党50年”纪念章,长宁区委常委、区委组织部部长白雪茹,新泾镇党委书记卞晓清为受邀到场的11位代表颁发奖章。

全市正在全力推进“新兴领域党建工作全覆盖”,新泾镇将虹桥人才公寓启用运营同新型居住形态党的组织体系全覆盖工作一体谋划、一体推进,探索建立“全网络、全周期、全领域”的“三全”覆盖模式,全面增强政治功能、服务功能、治理功能。新泾镇党委携手新长宁集团党委,探索在虹桥人才公寓成立党支部,为人才社区的治理找到“领头雁”和“主心骨”。

为了满足虹桥人才公寓“人才安居”的多元化需求,发挥阵地服务资源集聚的优势,为人才提供专业化、精准化、全程化的高品质服务,新泾镇与新长宁集团共同规划建设虹桥人才公寓党群服务中心,这一新建党群服务阵地



的正式启用,将成为新泾镇贯彻市委、区委部署,积极推进新兴领域党的组织体系全覆盖工作的崭新平台,也将进一步健全完善新泾地区“15分钟美好社区生活圈”规划布局。

据了解,新泾镇通过意见征询、走访调研等方式,为入住人才量身定制首批开发五大类46项服务项目,真正做到人才有需求、支部有行动、中心有资源,不断增强入住人才的归属感。从收获到奉献,从小我到集体。为进一步深化虹桥人才公寓的治理功能,切实有效地引导人才走出家门、融入社区、参与治理,小区楼管家、物业工作人员和入住青年志



愿者共同组建“逐梦虹桥”志愿服务队。

活动现场,来自“最虹桥”党建联盟的航空行业党建联盟、广告传媒行业党建联盟、虹桥时尚创意产业联盟、金融服务业党建联盟、人力资源服务业党建联盟、养老服务行业党建联盟、文旅行业党建联盟、互联网企业党建联盟,8家产业联盟与临空经济园区各领域单位齐聚一堂,共同聚焦赋能虹桥人才公寓,进一步拓展和深化服务内涵,为入住虹桥人才公寓的各界人才提供更加优质、多元、高效的服务支撑。

今年4月全镇启动了党纪学习教育,来

自社区的两位老党员代表应邀登台,长宁区委原组织部副部长、区委党校常务副校长、新泾镇“初心说”宣讲团顾问吴照生同志,原空军一级飞行员、退役军人邱仲其同志分别以“严守党的政治纪律 实现最佳宣讲效果”“一切行动听指挥 严守纪律护安全”为主题,从自身经历和切身感受出发,向大家娓娓道来他们的“学党史、守党纪”故事。

活动中,百联西郊购物中心将区域化轮值召集人“接力棒”传递给上海市农业农村委员会执法总队。老党员邱仲其带领今年的新发展党员代表和全场与会党员一起,重温入党誓词,牢记初心使命,赓续红色精神。

新泾镇党委书记卞晓清代表镇党委回顾了一年来的党建工作,并对全镇党员干部提出四点要求:要始终保持奋勇前行的精神状态,深化党纪学习教育,凝心聚力服务重点项目、中心大局;要始终保持时不我待的工作态度,深化战略牵引、融合机制,做实做强“最虹桥”区域协同新格局;要始终保持奋楫争先的工作作风,深化党的组织体系全覆盖,用心用情增强党在新兴领域的组织力;要始终保持“敢”字当头的精气神,深化“四全”赋能体系,持之以恒锻造堪当现代化建设重任的干部队伍。

与会党员还一起参加了电影党课学习,观看以老一辈无产阶级革命家关向应同志事迹改编的红色主旋律电影《唤醒者》,学习和感悟先烈的牺牲和奉献精神,更加坚定入党初心。

新泾镇将继续贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察上海重要讲话精神,切实增强基层党组织政治功能和组织功能,带领全体党员干部以更加坚定的信心、更加饱满的精神、更加务实的举措,共同为推动基层党建全面提质和推进新泾现代化建设不断向前而不懈努力。

区委常委、区纪委书记、区监委主任黄庆伟到新泾镇开展专题调研

近日,区委常委、区纪委书记、区监委主任黄庆伟带队到新泾镇开展专题调研。区纪委监委、区监委委员、党风政风监督室主任马兵,区纪委监委第一监督检查室主任毛慧参加调研。镇党委书记卞晓清,镇党委副书记、镇长蒋丽萍,镇党委副书记范朱凤,镇纪委书记、监察办主任杨少波陪同。

围绕基层社区治理,聚焦解决问题、办成实事的成效,黄庆伟一行调研了虹桥人才公寓新型居住形态党建引领社区治理的示范地建设情况和生境博物馆习近平生态文明思想融入基层社区治理实践情况。

座谈会上,新泾镇党委书记卞晓清汇报了镇上半年工作开展情况,并就集中整治工作情况进行了专项汇报。黄庆伟对新泾镇的工作给予

了充分肯定,并对下阶段工作提出了四方面要求:一是坚持严的基调,全面准确理解把握集中整治政治考量、重点领域、目标任务。二是坚持问题导向,深挖彻查、强化治理、巩固拓展整治成果。三是坚持统筹协调,持续推进集中整治与纠风治乱工作相衔接。四是坚持严管厚爱,落实“三个区分开来”,营造干事创业的良好政治生态。

